2023 ¥z — A AR

(AR EW 7> 150 7, H B [E 180 708

— EEE: 1~10 /NMNE, BADES S, 350, FIE/MESHANNETR Y, RE-RFEEE
BRI, ERPTRIAT )RR S AR B AL E L.

(1) x>0, (1-cosx)In(l+x*) &t xsin x" BT A, T xsinx" R e” -1 ERIELS
Ny MEBH ST ¢ D

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4

X

(2) BHRHL f(x) = ———1E (~oo,4o0) WEELE, H lim f(x) =0, W#HHa,bRikL ()
e X—>—0

a—+

(A) a<0,b<0. (B) a>0,b>0. (C) a<0,b>0. (D) a>0,b<0.
(3) BHIZH L[ F(x)—e*]sin ydx — f(x)cos ydy SEETF, H f(x) BA—MiEs 5%, A
FO)=0 f(x)%T C .

1 1 1 1
(A) —(e"=¢€"). (B) —(e"—e™). (C) —(e"+e™)-1. (D) 1—-—(e"+e™).
2( ) 2( ) 2( ) 2( )

(4) THBHD (-1 a, B a,, AT a,b, WEKD a, ¢ D

n=l1 n=l1 n=1

(A) A—EWsh (B) ULsL, FN2a+b

(C) WIS, Fha-—2b (D) sk, Fila+2b
1 0 -1

GCYWHMEAEB=] 0 2 0 [#6l, Wrd)+r(4-2E)= ( ).
-1 0 1

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6

(612 3 Hro7Be A WEFAE R 1,2,3 , BRI LR E IR ON 0, oty 0ty + & P = (Baty, ct;,200,) »

mP'AP = ( ) .

9 0 0 300 1 0 0 1 0 0
A> |0 1 0 (B |0 1 0 (c)|0 2 0 (D) |0 4 0
0 0 4 0 0 2 0 0 3 0 09



(7) FHIFERES, AR B FHLKZ ( )

2 01 2 00 1 20 2 1 -1
(A) A=|{0 0 O,B={0 0 1]. (B) A4=|2 3 1|,B=

0 0O 0 0 O I 5 -1 0

2 01 2 0 3 2 0 0 1 0 O
(C) A={0 0 O0,B=[0 0 O]. (D) A={0 2 0 [,B=|0 3 0

0 0 O 0 0 O 0 0 3 0 0 3

(8) B=AHEA,B,Cifife P(AB)=P(A4BC), HO<P(C)<1, W )
(A) P(4UB|C)=P(4|C)+P(B|C) (B) P(4UB|C)=P(AUB)
(¢) P(4UB|C)=P(4|C)+P(B[) (D) P(4UB|C)=P(4UB)
(9) Jfk X ~N(2,4), X, X,, X, WKHEX Mk, X WrEAsE, Mo >

(A) —Z(X - X))~ y(n-1). (B) —Z(X ~2)" ~ y*(n-1).
n

_11 n_ll

(© Z( ) ~ 1 (n). (D) Z( ) ~x'(n).

(10) BB X, Y HIE A LI EA A N(1n0?) » L% P(aX —bY < 1) = % e

b:—l. © a:—l,b:l. (D)a:—l,b:—l.
2 2 2 2 2

(A) a= b:%. (B) a=

Nl»—

1
2

. EBEE: 11~16 /NE, BANES S, 300, BRERSESERKREME L.
(D BEHf(x,y) BHESERTE, H f(x,2x° -3x+4)=x, f,(1,3)=2, W f,(1,3)=

(12) 752 [ 3f (e -0t = %x3 [ F @t i 1) =0 A

(13) &Z‘;{(x,y,z)|x+y+z=1,x20,y20,220}J”~”Hy2d5=

(14) w( ) (x+1)" molkcslodoR

= n.2"
(15) W A =R, Ca|d+E|=
FRI0 FA R .
(16D B 10 = A 4 fEAG S, PR, SR AT i 2 d b AT —E R A S A%, T
A ERAGH MR

=0, HhB 5 AMLL, W5 B AP



= REB: 1722 /ME, 70 7 ERBEESEEELEEME L BENSH X FURH. IEHTRE
(17> CRRH 7 10 43)

r Incos(x —¢)dt
VR f(X) 7E8S x =008 £(0)=0, f£Y(0)=-2, 3k lim= .
x—0 \/1_2f2(x)_1

(18) CAEH 7 12 79

B f(x) 1£ (—o0,+00) LHESE, Hj:f(x—t)e;dt =COSX .

@ K f(x)s @) #a = £0), ﬁé%ﬁzuzzﬁl foFil.
n=1

(19) CRGH4 12 41
&@ﬁf@ﬁﬂﬂﬁmmuL@ﬁmﬁﬂmmMWﬁ%gjwmmﬂm:ﬂ@+%&%aﬁﬁﬁx

Nz y=f(x)5x=1,y=0FREMEE S WEHBEN 2, R&E y = [ (x), I: 1 a NFAER, EES
58 x e — A S e AR AR AR /.
(200 (AR 7 12 43)

THE A [ = ”2x3dydz +2y°dzdx +3(2° = Vdxdy, Hrh X i z = 1—x* — y* (z > 0) [ L.
z

(21) CABH 7 12 59

0 a b 1 3 9
AR S =1 |,B,=|2].8=|1 |MEMS5HEHe =| 2 |,a,=|0], a,=| 6 | RHHE
-1 1 0 -3 1 -7

Rk, H BT a,a,,a, &R, & ab M.

(22) CABGH 5 12 579

n

&E%X%m%%ﬁﬁﬁﬁfﬁﬁﬁjaéM&ﬂKx<ﬁ®’ﬁ*ﬂ>00Xw%me%E%
X {0~ BT n IR,

(D) SRBH A BT

(1D KRB HIBAMA R

(LD 3598 1 R DUSA T T4 A H B 75 R TE SRt






	2023数学一模拟测试题
	一、选择题：1～10小题，每小题5分，共50分，下列每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求的，
	二、填空题：11～16小题，每小题5分，共30分，请将答案写在答题纸指定位置上.
	三、解答题：17～22小题，共70分.请将解答写在答题纸指定位置上.解答应写出文字说明、证明过程或演


